
 ２０１８年９月３日実施

Ｑ1　BBQに参加しましたか？
件数 割合

1 参加した 15 33%
2 途中から参加 5 11%
3 参加できなかった 24 53%
0 無回答 1 2%

45 100%

　　　参加できなかった理由として
件数 割合

1 帰省 13 29%
2 部活 2 4%
3 ボランティア 1 2%
4 塾 2 4%
5 アルバイト 5 11%
6 その他 3 7%
0 無回答 19 42%

45 100%

Ｑ2　参加しての感想はいかがでしたか？
件数 割合

1 良かった 15 33%
2 まあまあ 5 11%
3 良くなかった 0 0%
0 無回答 25 56%

45 100%

　　 良かった理由 おいしかった 2件
良かったと思う 2件
皆楽しそうだった
肉があった
楽しかったから 3件
おいしいご飯が食べられたから
焼きそばがおいしかった
大勢の人と先生とわいわいできたから
肉がうまかった
学校の先生も来たから楽しめた 2件

まあまあの理由 受験がなかったらもっと良かった
メインの時間には出られず、片付けしか見ていない。
先輩が片づけをしていても1年が手伝おうとしない。

Q3　このようなイベントの実施回数はどのくらいがいいですか？
件数 割合

1 年1回 13 29%
2 学期毎 10 22%
3 月1回 8 18%
4 やらない 2 4%
0 無回答 12 27%

45 100%

Ｑ4　学校、塾の先生、支援係、舎監、ハウスマスターに参加してもらうことは
件数 割合

1 良かった 13 29%
2 まあまあ 6 13%
3 良くなかった 1 2%
0 無回答 25 56%
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 ２０１８年９月３日実施

45 100%

良かった理由 交流を深めるために必要
にぎやか
人がたくさんいてパーティーみたいだった
話が多くできる
みんなでやろう
いい親睦になった
いつもとは違う先生の一面を見られるから
楽しかった
先生と話すの楽しい
にぎやかなのはいいことなので
絆を深められるから

まあまあの理由 多くの人と一緒に食べられてよかった
生徒より多かった
生徒と先生たちが話す機会ができてよかった
特に話さなかったから

良くなかつた理由 何か気を使う場面が多かった

Q5　BBQ食材、飲み物はどうでしたか？
件数 割合

1 良かった 11 24%
2 まあまあ 6 13%
3 良くなかった 2 4%
4 後で食べた 0 0%
5 参加できなかった 8 18%
0 無回答 18 40%

45 100%

良かった理由 おいしかった ６件
ホットドックが良かった
好みのものが多かったから
でももっと肉ほしい
十分食べ物があった

まあまあの理由 肉が全くなかった、サイダーがもらえなかった
肉とジュースがほしい ２件
少なく感じた
肉がおいしかった。ジュースがもっと欲しいです。

良くなかった理由 もう少しお肉が欲しかった
炭酸しかなかった

Q6　かき氷、スイカ割りはどうでしたか？
件数 割合

1 良かった 8 18%
2 まあまあ 3 7%
3 良くなかった 1 2%
4 参加できなかった 9 20%
0 無回答 24 53%

45 100%

良かった理由 盛り上がった
割ることができた
おいしかったです
あまりこっちでできないことだから
土井さん
暑かったので良かった
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まあまあの理由 おいしかったです
あまり食べてない
機会がもう少し欲しかった

良くなかった理由 かき氷の存在に気づけなかった

Q7　BBQの他にやってみたいイベントはありますか？
件数 割合

1 ある 9 20%
2 ない 17 38%
0 無回答 19 42%

45 100%

ある（例） 体育大会
キャンプ ２件
春とかにピクニック
みんなで旅行
正月、三が日
生活寮パルハウス（常に）
未定

ない（理由） 思いつかない 5件
BBQでも楽しい
疲れる
特にない
練習があつてどうせ参加できないから
多すぎても予定が合わせられないから
時間がない
あまり多いと大変だから

Ｑ8　BBQのようなイベントがあったら、参加するだけでなくやりたいことはありますか？（複数回答可）
件数 割合

1 企画 2 4%
2 参加募集 2 4%
3 買い出し 3 6%
4 食材交渉 2 4%
5 前日準備 1 2%
6 当日準備 3 6%
7 当日片付け 2 4%
8 会計 1 2%
9 アンケート 1 2%
10 写真 6 11%
11 ＨＰ原稿 1 2%
0 無回答 30 56%

54 100%

Q9　寮の友達と一緒にできることは何がありますか？（複数回答可）
件数 割合

1 勉強 9 11%
2 ボランティア 10 13%
3 イベント参加 7 9%
4 掃除 3 4%
5 スポーツ 15 19%
6 畑 1 1%
7 遊び 9 11%
8 相談事 4 5%
9 その他 2 3%
0 無回答 20 25%

80 100%
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その他 旅行、きもだめし

Ｑ10　寮の友達と一緒にできることをやっていますか？
件数 割合

1 毎日やっている 12 27%
2 時々やっている 8 18%
3 ほとんどやっていない 4 9%
0 無回答 21 47%

45 100%

毎日やっている理由 楽しいから
ゲーム、雑談
ゲームや勉強、寮のことを考えるなどやっている
しゅんやとスケボー
仲良くなるから
勉強時間、平日には掃除があるから
食事（食育の面）
ボルダリング
みんなで毎日勉強してる

時々やっている理由 勉強に時間を使っている
掃除など規模が広いため
特になし、気分的に
サッカー

ほとんどやっていない理由 疲れる
特に接していないため

Ｑ11　寮の友達と一緒にイベントをやるとしたら？
件数 割合

1 企画からやってみたい 6 13%
2 参加はしたい 13 29%
3 やりたくない 3 7%
0 無回答 23 51%

45 100%

企画からやってみたい理由 最近できていないから
旅行
スポーツ大会
企画からやることでやりがいがあるから

参加はしたい理由 どうしたいかはその時によるから
楽しいから
キャンプしたい
良い思い出になる
準備してまでイベントがしたいわけではない
良い企画が思い浮かばない
楽しみたいから ２件
企画は時間の関係で難しい

やりたくない理由 疲れる

Ｑ12　このアンケートでBBQを振り返り、寮のイベントについて考えることができたと思いますか？
件数 割合

1 思う 13 29%
2 思わない 5 11%
0 無回答 27 60%

45 100%
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思う理由 今までの活動を思い直すことができたから
考えることができたと思う
いい考えるができた
今後このようなイベントがあったら参加したいと思えたから
特になし

思わない理由 あまり寮生が深く関わってないから

Ｑ13　イベントについて希望、感想を何でもご記入ください。

楽しかった　　２件
楽しかった。またやりたい
特にないです　２件

以上
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